Structure

Nous allons construire une structure ce sera un « starport »

 


     

Cette  structure devra être aussi grande que 20 cm et devra supporter 4 dictionnaires. Les structure horizontale seront en « pop-sicle » et transversale en cure-dent.

Soumission          
Une lonque tige d’acier 75,75$      ex : 31x75, 75= 2348,25 $
Une petite tige d’acier 25,25$   ex : 27x25, 25= 681,75$ 
Une moyenne tige d’acier 50.50 $ ex : 150x50, 50=7 575$

Une soudure 25,75  ex :110x25,75=2 832,5$

Total :13437.5
